

కార్పొరేషన్లు పెట్టి నిధులు

ఏపీ లో ఫిబ్రవరి 2న ఎలక్షన్ కోడ్.? -మార్చి 6న ఎన్నికలు. -3 కోట్ల 69 లక్షల మంది ఓటర్లు.

లేకపోతే లాభమేంటి.? -చంద్రబాబు

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 04 నాయకత్వ లక్షణాలు పెంచుకోవాలంటే అవకాశం రావాలి.. అలా రాకపోతే ఎవరూ నాయకుడిగా మారలేరని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. వెనుకబడిన వర్గాలను ఆర్థికంగా పైకి తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేశానని, ఆదాయం పెంచే మార్గాలను సూచించానని గుర్తు చేశారు. మంగళగిరిలోని ఎన్టీఆర్ భవన్ లో నిర్వహించిన 'జయహో బీసీ' సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. 'తెదేపా ప్రభుత్వ హయాంలో ఆదరణ కార్యక్రమంతో బీసీలను ఆదుకున్నాం. 90 శాతం సబ్సిడీతో లబ్ధిదారులకు పరికరాలు అందజేశాం. 125 కులాలకు ఆర్థికసాయం చేసిన పార్టీ తెదేపా. కార్పొరేషన్ల ద్వారా రూ. 3,500 కోట్లు ఖర్చు చేశాం.

రూ. 75వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తామని చెప్పి.. నాలుగేళ్లలో బీసీలకు ఒక్క రూపాయి అయినా జగన్ ఇచ్చారా? కార్పొరేషన్లు పెట్టి నిధులు లేకపోతే లాభమేంటి? రూ. వందల కోట్ల విలువ చేసే పరికరాలను వైకాపా ప్రభుత్వం గోదాముల్లో ఉంచేసింది. వాటిని తుప్పు పట్టేలా మార్చారు తప్ప పేదలకు ఇవ్వలేదు. వైకాపా ప్రభుత్వం రాగానే 34 శాతం ఉన్న స్థానిక సంస్థల రిజర్వేషన్లు 24 శాతానికి తగ్గించారు. స్కూల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లను రద్దు చేశారు. బీసీ భవనాలను కూడా పూర్తిచేయలేకపోయారు కానీ.. మూడు రాజధానులట! రాష్ట్రానికి అమరావతి ఒకటే రాజధాని.. దాన్ని పూర్తి చేస్తాం. బీసీలకు ఏం చేశారని వైకాపా నేతలు సాధికార యాత్ర చేపడుతున్నారా? అని చంద్రబాబు నిలదీశారు..



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 04: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎలక్షన్ కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలుస్తుంది. 2024 ఫిబ్రవరి 2న ఎన్నికల కోడ్ ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. మార్చి 6న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికల ప్రచార వేగాన్ని పెంచారు. ఏపీలో విమర్శలు ప్రతి విమర్శలు మధ్య ఎన్నికల సంఘం నూతన ఓటర్ల లిస్టు తయారుచేసింది. తన కార్యక్రమాల ముమ్మరం చేసింది. ఓ వైపు ఈపీఎం ల మీద అవగాహన కల్పిస్తూ, మరో వైపు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ మొదలెట్టింది. ఇక తాజాగా ఏపీలో వున్న ఓటర్ల సంఖ్యని ఎన్నికల సంఘం రిలీజ్ చేసింది. ఇక ఎన్నికల సంఘం లెక్కల ప్రకారం ఏపీలో సుమారు 3 కోట్ల 69 లక్షల 33 వేల 91 మంది ఓటర్లు వున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఇందులో పురుషుల ఓటర్లు 1,83,24,588



మంది వుండగా, మహిళలు 1,86,04,742 మంది వున్నారని తెలుస్తుంది. ఇక ధర్మ జెండర్ ఓటర్స్ 3,761 మంది వున్నారని ఎన్నికల సంఘం లెక్కల్లో పేర్కొంది. ఇక రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో ఓటర్లు వుండగా, అత్యల్పంగా నర్సాపురం నియోజకవర్గంలో వున్నారని ఎన్నికల సంఘం నిర్ధారించింది.



రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఎన్నిక

- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఎన్నికల సంఘం

క్రమంలో కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఉప ఎన్నికకు షెడ్యూల్ను ప్రకటించింది. ఈ నెల 11న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ చేయనున్నట్లు తెలిపింది. అదే రోజు నుంచి నామినేషన్ స్వీకరణ మొదలుకానున్నది. 18వ తేదీతో నామినేషన్ గడువు ముగియనున్నది. 19న నామినేషన్ పరిశీలన, 22 వరకు నామినేషన్ల ఉప సంహారణకు గడువు ఉంటుంది. 29న ఎన్నికల

పోలింగ్ జరుగనున్నది. ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ కొనసాగుతుంది. ఫిబ్రవరి 1న ఫలితాలను ప్రకటించనున్నట్లు ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటించింది. తెలంగాణలోని రెండు స్థానాలతో పాటు యూపీలోని ఒక ఎమ్మెల్యే స్థానానికి ఉప ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్నికల సంఘం తెలిపింది.



షర్మిలను రాజకీయ ప్రత్యర్థిగానే చూస్తాం: -మంత్రి పెద్దిరెడ్డి

వైఎస్ షర్మిల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంపై ఏపీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీలో అవకాశం లేక షర్మిల తెలంగాణలో సొంత పార్టీ పెట్టుకున్నారని... ఇప్పుడు ఆ పార్టీని కాంగ్రెస్ లో కలిపేసారని చెప్పారు. షర్మిల కాంగ్రెస్ లో చేరడానికి, ఏపీ రాజకీయాలకు సంబంధం లేదని అన్నారు. జగన్ ను జైలుకు పంపించిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరు చేరినా... వారిని తాము రాజకీయ ప్రత్యర్థులుగానే చూస్తామని అన్నారు. తమ నాయకుడు జగన్ కోసం తాము ఎప్పటికీ పని చేస్తూనే ఉంటామని చెప్పారు. జగన్ ను మరోసారి సీఎంగా చేసేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. కుటుంబాలను చీల్చి రాజకీయాలు చేయడం చంద్రబాబు, సోనియాగాంధీల నైజం అని విమర్శించారు. ఎన్ని జాకీలు పెట్టి తేపినా నారా లోకేష్ లేవదని అన్నారు.

రాజన్న రాజ్యాన్ని స్థాపించడమే

నా ప్రధాన ద్వేయం.

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ జనవరి 04: రాజకీయం ఎప్పుడూ ఒకేలా ఉండదు. పరిస్థితులకు తగ్గట్లు మారుతుంటుంది. నేతలు కూడా అంతే. ఇప్పుడు వైఎస్ షర్మిల రాజకీయ ప్రస్థానం కూడా కీలక దశకు చేరుకుంది. ఓవైపు పార్టీ విలీనం, ఇంకోవైపు జాతీయ స్థాయిలో కీలక పాత్ర పోషించే దిశగా షర్మిల కాంగ్రెస్ లో జాయిన్ అయ్యారు. ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు ఖర్గే, అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. రాజకీయాల్లో ఇదొక సాధారణ పరిణామమైతే కాదు. ఇది వైఎస్ షర్మిల మాట. కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారని ఎప్పుడీ నుంచో ప్రచారం జరుగుతున్నాగానీ ఇన్నాక్షకు ఖర్గే, రాహుల్ సమక్షంలో సాధ్యమైంది. వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధికారికంగా కాంగ్రెస్ లో విలీనమైంది. వైయస్సార్ టీపీ పార్టీ పెట్టి కేసీఆర్ పై ఎడతెగని పోరాటం చేసిన షర్మిల.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీతో జాతీయ స్థాయిలో మరింత కీ రోల్ పోషించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. తన అనుచరులు, వైఎస్ఆర్ టీపీ ముఖ్య నేతలతో కలిసి వెళ్లి ఢిల్లీ ఏఐసీసీ ఆఫీస్ లో కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. ఆ తర్వాత సోనియాగాంధీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కాంగ్రెస్ లో చేరుతూనే బీజేపీని టార్గెట్ చేశారు షర్మిల. దేశంలో అతిపెద్ద సెక్యూలర్ పార్టీ కాంగ్రెస్ ను, అన్ని వర్గాలను కలుపుకుంటూ, అన్ని వర్గాలను కలుపుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పనిచేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బాధ్యత అప్పగించినా నిబద్ధతతో పనిచేస్తానన్నారు. వైఎస్సార్ అడుగు జాడల్లో నడుస్తున్నట్లు చెప్పుకొచ్చారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేయాలన్నది తన తండ్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కల అని, దాన్ని నెరవేర్చే యత్నంలో తాను భాగస్వామిని అవుతున్నందుకు షర్మిల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశంలో ప్రతి ఒక్కరి ఆకాంక్షలు నెరవేరుస్తుందన్న నమ్మకం తనకు ఉందన్నారు. ఓ క్రిస్టియన్ గా మణిపూర్ లో చర్చిల కూర్చునే తనను తీవ్రంగా బాధించిందని వైఎస్ షర్మిల చెప్పారు. కేంద్రంలో సెక్యూలర్ పార్టీ అధికారంలో లేకపోతే ఏం జరుగుతుందోనన్న విషయాలు ప్రస్తావించడం ద్వారా కాంగ్రెస్ లో, అలాగే జాతీయ స్థాయి



రాజకీయాల్లో తన రోల్ ఎలా ఉండబోతోందన్న విషయాలపై క్లారిటీ ఇచ్చినట్లయింది. కాంగ్రెస్ తో మరో ఇన్సింగ్స్ మొదలు పెట్టిన షర్మిల ఇప్పుడు ఆ పార్టీలో ఏ రోల్ అప్పగిస్తారన్నది కీలకంగా మారుతోంది. ఏఐసీసీలో కీలక పదవి ఉంటుందని చెబుతున్నారు. ఇంకోవైపు ఏపీలో పార్టీని గాడిన పెట్టే బాధ్యతలు తీసుకుంటారా. ఏపీలో అసెంబ్లీకి పోటీ చేస్తారా.. లేదంటే లోక్ సభకు పోటీలో ఉంటారా అన్నది కీలకంగా మారింది. అది కూడా త్వరలోనే క్లారిటీ వస్తుందని చెప్పుకొచ్చారు. మరోవైపు కుటుంబాలను చీల్చి రాజకీయం చేయడం కొందరి నైజం అంటూ ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై షర్మిల రియాక్ట్ అయ్యారు. జగన్ ఏమన్నారో తనకు తెలియదని, ఏపీ కాంగ్రెస్ లో తన రోల్ ఏంటన్నది హైకమాండ్ డిసైడ్ చేస్తుందని చెప్పుకొచ్చారు. ఏపీలో అన్న జగన్ తో పొసగకపోవడంతో షర్మిల రాజకీయ భవిష్యత్ రకరకాల మలుపులు తిరిగి చివరి కాంగ్రెస్ దగ్గరికి చేరుకుంది. నిజానికి జగన్ జైలులో ఉన్నప్పుడు ఏపీలో వైసీపీ



ఉనికిని కాపాడడంలో షర్మిల కీ రోల్ పోషించారు. ఏపీలో పాదయాత్ర చేశారు. పార్టీని నమ్ముకున్న వైసీపీ కార్యకర్తలు, నేతలు చెల్లా చెదురు కాకుండా చూసుకున్నారు. జగన్ సీన్ లోకి వచ్చాక కుటుంబ రాజకీయ కథా చిత్రం మెల్లమెల్లగా మారుతూ వచ్చింది. ఇక 2019లో ఏపీ సీఎంగా జగన్ బాధ్యతలు చేపట్టాక.. షర్మిల రాజకీయ భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. మరోవైపు ఆస్తి పంపకాల విషయంలోనూ విభేదాలు వచ్చాయన్న టాక్ ఉంది. ఏపీలో ఇక అన్న జగన్ తో కుదరదని తెలిసి తెలంగాణకు పిట్ట అయ్యారు. ఇక్కడ వైఎస్ఆర్ టీపీ పేరుతో పార్టీ పెట్టారు. పాదయాత్ర చేశారు. అయితే పరిస్థితులు అనుకూలించలేదు. చివరకు ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులను పోటీ పెట్టకుండా కాంగ్రెస్ కు మద్దతు పలికారు. ఇప్పుడు ఏకంగా తన పార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేసే హస్తం పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు. ఇప్పుడే అసలు కథ మొదలైంది

ఉచిత విద్యుత్ పథకం కొనసాగిస్తాం.. మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్ - రజక, నాయి బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. సెలూన్, లాండ్రీ, ధోబీఘాట్లకి విద్యుత్ అధికారులు కన్వెన్షన్ కట్ చేయరని చెప్పారు. ఎవరు ఆదైర్భవడవద్దని అన్నారు. ప్రభుత్వం 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం నుంచి లాండ్రీలు, ధోబీ ఘాట్లు, హెయిర్ కటింగ్ సెలూన్లకు 250 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ పథకాన్ని అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఆర్థిక శాఖ బడ్జెట్ను విడుదల చేయాలని ఈ మేరకు మంత్రి కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను క్రమానుగతంగా తప్పకుండా అమలు చేస్తుందని హామీనిచ్చారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు.

మోక్షార్థి కలకు భయపడం

ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతాం - సిబిటియు -24వ రోజుకు చేరిన అంగన్వాడీల సమ్మె.



చేయని ప్రయత్నం అంటూ లేదని అంగన్వాడీ సెంటర్ ల తాళాలు బద్దలు కొట్టింది సచివాలయ ఉద్యోగులతో పనులు చేయిస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు మున్సిపల్ కార్మికులు కూడా సమ్మె చేస్తున్నారని కదా ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా సచివాలయ ఉద్యోగులతో కాలవలు క్షీన్ చేయించి, రోడ్లు ఊడిపించి, చెత్త ఎత్తిస్తారా అని ఎద్దేవా చేశారు. మరోవైపు అంగన్వాడీల సమస్యలు అన్నీ పరిష్కరించామని విధులలో చేరాలని అంటున్నారని ఇది ప్రజలలో అంగన్వాడీలపై వ్యతిరేక భావనను ప్రచారం చేయడంలో భాగమని అన్నారు. ప్రధాన డిమాండ్లపై తేల్చుకుండా చివరి ఒకటి, రెండు డిమాండ్లను పరిష్కరించినంత మాత్రాన సమ్మె ఎలా ఆగుతుందని ప్రశ్నించారు. మరోవైపు పలానా సమయంలో గా ఉద్యోగాలలో

ఆంధ్ర ప్రగతి డోన్ జనవరి 04: అంగన్వాడీలు సమ్మె చేస్తున్నది వేతనాలు పెంచాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, గ్రాబ్బుల్లో చెల్లించాలన్న ప్రధాన డిమాండ్లతో అవి తేల్చుకుండా సమ్మె ఆగదు. %జుఱుఖ% ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీల రాష్ట్ర వ్యాప్త నిరవధిక సమ్మె 24వ రోజు గురువారం స్థానిక ఎమ్మార్వో కార్యాలయం ఎదుట డిక్షా శిబిరంలో కొనసాగింది. తెలుగుదేశం పార్టీ డోన్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ధర్మవరం సుబ్బారెడ్డి తదితరులు డిక్షా శిబిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలియజేశారు. అనంతరం సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి డి. శివారాం, పట్టణ అధ్యక్షులు నక్కిశ్రీకాంత్, సిబిటియు మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పి. రామాంజనేయులు, ఏ.వి. భాస్కర్ రెడ్డి, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకురాలు సులోచన, రహమద్బి, సుమత మాట్లాడుతూ.. అంగన్వాడీలు 24 రోజులుగా రోడ్లన పడి సమస్యలు పరిష్కరించాలని సమ్మె చేస్తున్నా ప్రభుత్వం వట్టిచుక్కపోగా అంగన్వాడీలపై అబద్ధాలను ప్రచారం చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని వారన్నారు. సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయడానికి ప్రభుత్వం



అధికారుల నిర్లక్ష్యం

ప్రజల పాలిట శాపం.

-జగన్ కాలనీలో సౌకర్యాల లేక కాలనీవాసులు అవస్థలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి బండి ఆత్మకూరు జనవరి 04: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇల్లు లేని ప్రతి పేదవాడి సొంతింటి కల నెరవేర్చడానికి జగన్ కాలనీలను ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యం చాలా గొప్పది. అయితే అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో జగన్ కాలనీలో సరైన సౌకర్యాలు కల్పించకపోవడంతో కాలనీవాసులు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. ఈ మేరకు బండి ఆత్మకూరు మండలంలోని నర్సారాం గ్రామపంచాయతీలోని కాలనీలోని సుందరంగా తయారైన పెద్దదేవలాలవరం జగన్ కాలనీలో దాదాపు 160 మంది ఇల్లు నిర్మించుకున్నారు. ఇందులో చాలామంది నివాసం కూడా ఉంటున్నారు. అయితే ఇక్కడ వీధిలే, పానీయ నీరు లేదు, మురుగు నీరు వెళ్లదు, పాఠశాల, ఆరోగ్య కేంద్రం లేవు. ఇలాంటి అవస్థలు చాలామందిని బయటకు రావాలంటే వుద్దులు మహిళలు చిన్నపిల్లలు భయపడుతున్నారు. రాత్రి వేళల్లో పాములు విష పురుగులు ఇళ్లలోకి వస్తున్నాయిని కాలనీవాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. నేడు జగన్ కాలనీలో సురక్షం లేదు జగన్ కాలనీలోని వస్తున్న ఎమ్మెల్యే శిల్పా కార్యక్రమానికి వస్తున్న సమస్యలు విన్నవించుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. ఇక అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారా లేదా వేచి చూడాల్సిందే.

2వ రోజుకు చేరిన మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె.

- సంజీవనగర్ గేట్ వరకు ర్యాలీ, ధర్నా - మద్దతు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



జిల్లా సోషలింగ్ ఉద్యోగ, కార్మికులను పర్మినెంట్ చేసేంతవరకు ధరలకనుగుణంగా కనీస వేతనాలు 26 వేల రూపాయలుగా పెంచాలని, సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వర్కర్లు విధుల్లో మరణిస్తే 30 లక్షల రూపాయలు, ప్రమాదాల బారిన పడితే 10 లక్షల రూపాయలు చెల్లించాలని, టైం స్కేల్ ఉద్యోగ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని, ఆయా కార్మిక రేషన్, మున్సిపాలిటీ, నగరపంచాయతీ జనాభాకు తగ్గట్టుగా మున్సిపల్ కార్మికులు పిహెచ్, నాన్ పిహెచ్ వర్కర్లను నియమించాలని, కోవిడ్ 19 విపత్తులో పాఠశాల పనులకు తీసుకున్న కార్మికులను యధావిధిగా కొనసాగించి, సాంఘిక భద్రత కల్పించాలని, డ్రైవర్, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కార్మికులకు, ఇంజనీరింగ్ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న వారికి స్కూలు స్ట్రీట్లకు, టాయిలెట్ వర్కర్లకు హెల్త్ అలవెన్స్ ఇవ్వాలని, కరోనా విపత్తులో మరణించిన కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన యాభై లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని, క్షాం ద్రైవర్లకు కనీస వేతనం 18 వేల రూపాయలిచ్చి, సాంఘిక భద్రత కల్పించి అఫ్ఘాన్ లో చేర్చాలని తదితర డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ పట్టణ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు డి. శ్రీనివాసులు, భూమిని శ్రీనివాసులు మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు రంజిత్, కార్యదర్శి ప్రతాప్, సహాయ కార్యదర్శి శివరామడు, నాయకులు మస్తానయ్య, మద్దయ్య, లక్ష్మమ్మ మద్దిలేటి చిన్నమ్మ లలితమ్మ మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 04: ఏపి మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె 2వ రోజుకు చేరింది. గురువారం నంద్యాల పట్టణ మునిసిపల్ కార్యాలయం నుండి పెద్ద సంఖ్యలో మునిసిపల్ పారిశుధ్య కాంట్రాక్ట్ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్మికులు మునిసిపల్ కార్యాలయం నుండి ర్యాలీగా సంజీవనగర్ గేటు వరకు వెళ్లి తిరిగి మునిసిపల్ కార్యాలయం వరకు పెద్ద సంఖ్యలో నినాదాలు చేసుకుంటూ వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏబిటియూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చింతల మోహన్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య, ట్రెజరరీ ప్రసాద్ లు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ రంగంలో జిల్లా సోషలింగ్ లో పనిచేయుచున్న పారిశుధ్య, ఇంజనీరింగ్ విభాగా ఉద్యోగ, కార్మికులను, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కార్మికులను, పార్క్ వర్కర్లను, స్కూల్ స్ట్రీట్లను, టాయిలెట్ వర్కర్లను పర్మినెంట్ చేయాలని,

సార్వత్రికల ఎన్నికల్లో ప్రజల తిరుగుబాటును జగన్ తట్టుకోలేడు.

-నంద్యాల నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ ఎన్.ఎమ్.డి ఫరూక్.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 04: ప్రజలను ఎదుర్కొనే ధైర్యం లేక జగన్ ఎమ్మెల్యే ఎంపి అభ్యర్థులను మారుస్తున్నాడని ఈసారి జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజల తిరుగుబాటును జగన్ తట్టుకోలేదని మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ నంద్యాల అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ ఎన్.ఎమ్.డి ఫరూక్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఫరూక్ మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ప్రజల నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకతను దృష్టిలో ఉంచుకుని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామాలు చేస్తున్నారని, వైసీపీలోని చాలా మంది ఎంపీలు తమ రాజకీయ భవిష్యత్తు ఎలా ఉంటుందో వారికి ఆర్థిక ఆవేదనతో ఉన్నారని జగన్ ఇప్పటి వరకు 38 మంది సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు మార్చడం జగన్ రెడ్డి సమ్ముకుంటే రాజకీయ భవిష్యత్తు అంధకారమే అని భావించి పార్టీ మరే ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఏపీ అభివృద్ధి పథకం వెనక్కి నెట్టబడిందని వైసీపీ చంద్రబాబు నాయుడు ను ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలి కంకణం కట్టుకున్నారని, ప్రజల నుండి వస్తున్న నిరసన జ్వాలలకు అహతి కాకముందే వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పేందుకు సిద్ధపడుతున్నారని, జగన్ కు ఓటమి భయం పట్టుకుందని రాజీనామా చేసే వారిని పార్టీలో నిలిపేందుకు జగన్ ప్రయత్నిస్తున్నారని, వాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బలిజ సంఘం నాయకులు కామిని మల్లికార్జున టిడిపీ నాయకులు చంద్ర రెడ్డి రాంకోపాల్ రెడ్డి పి.డి హుస్సేన్ పిట్టల మార్దా సా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యానిమేటర్లు అన్యాయంకి బలి అవుతున్నారు.



సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గం మాజీ మంత్రివర్యులు సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ యానిమేటర్లు ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వివరించి వాళ్ళని తెలుగుదేశం అనే

ముద్ర వేసి తొలగించారని వారిపై అక్రమ కేసులు బనయించారని వినతి పత్రం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నిర్వహణ కార్యదర్శి భీమినేని వందనా దేవి మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ ఆళ్ల సాంబయ్య పాల్గొన్నారు ఈ విషయం మీద కన్నా లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు దళితలను మోసం చేస్తూనే వచ్చింది పలు కార్మిక రేషన్ కు చెందిన దబ్బులను కూడా దోచుకుందని ధ్వజమెత్తారు. తెలుగుదేశం జనసేనకూలమి ప్రభుత్వం రాగానే వాళ్ల సమస్యలను పరిష్కరిస్తారని హామీ ఇచ్చారు వారితోపాటు అధిక సంఖ్యలో యానిమెట్లు పాల్గొన్నారు

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ.

ఆంధ్ర ప్రగతి ఓర్వకల్లు జనవరి 04: ఓర్వకల్ మండలం లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో శివ ప్రసాద్ రెడ్డి ఎంకాఓ కార్యాలయంలో ఓంకార్ యాదవ్ యుటిఎఫ్ క్యాలెండర్ యుటిఎఫ్ మండల కార్యదర్శి పోలు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిబిటియు జిల్లా నాయకులు జి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ ముందుగా ఎమ్మార్వో కి ఎంకాఓ కి నూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలియజేసి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ డివి బకాయిలు చెల్లించాలని అలాగే ప్రతి నెల ఒకటో తేదీ జీతాలు చెల్లించే విధంగా ప్రభుత్వం పూనుకోవాలని ఎందుకంటే జీతాలు అలస్యంగా పడటం వలన ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు తమ తమ వ్యక్తిగత బ్యాంకు లోన్లలో ఈవంబ పెనాల్టీలు పడుట వలన అదనంగా ఆర్థిక భారం పడుతుంది. అంతేకాకుండా ఆర్థిక సెలవుల బకాయిలు మెడికల్ బిల్స్ బకాయిలు పిఎఫ్ బకాయిలు చెల్లించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. లేనియెడల మిగతా కార్మిక సంఘాలను కూడగట్టుకొని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేస్తామని వారు ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు కే దుర్గాప్రసాద్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రాజు భాస్కర్ భవన నిర్మాణ మండల నాయకులు సుధాకర్ సిబిటియు మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

